	
	


Уважаемые клиенты!

 Услуги охраны Вы можете оплачивать быстро и удобно - используя  услугу Сбербанк онлайн.

Для совершения платежа через "Сбербанк Онлайн" Вам необходимо по Вашей карте получить логин и пароль в любом банкомате или терминале Сбербанка в разделе "Подключение Мобильного банка и "Сбербанк Онлайн". Зайти на сайт www.sberbank.ru, далее выбрать ссылку "Сбербанк Онлайн". В появившемся окне ввести идентификатор пользователя и пароль с чека, подтвердить вход паролем, пришедшим в смс. Вы попадете в личный кабинет "Сбербанк Онлайн".                                               В личном кабинете "Сбербанк Онлайн" произвести оплату очень просто за несколько шагов:

       1. Войти в систему Сбербанк Онлайн;

       2. В верхней строке в "Личном меню" выбрать раздел "Платежи и переводы" - "Оплата покупок и услуг";
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3. Выберете нужный раздел и услугу: ОСТАЛЬНОЕ> в строке поиск введите ИНН 3811075436 (ЧОП АЛАКИМ), нажмите выбор> ";
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       4. Выберете счет/карту списания, введите Фамилию Имя Отчество и адрес охраняемого объекта (например, Иванов Иван Иванович, Баклаши, ул. Центральная, д. 8), нажмите Продолжить;
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       5. Появятся реквизиты для совершения оплаты, далее Вам будет предложено ввести  сумму к оплате.
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